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As coisas mudaram muito em termos do que achamos necessario fazer manter

nossos filhos seguros. Um exemplo: s6 10% das criancas americanas vao para a escola sozinhas
hoje em dia. Mesmo quando vao de 6nibus, sdo levadas pelos pais até a porta do veiculo.
Chegou a ponto de colocaram a venda vagas que dao o direito de o pai parar o carro bem em
frente a porta na hora de levar e buscar os filhos. Os pais se acham 6étimos porque gastam
algumas centenas de ddlares na seguranca das criangas. Mas o que vocé realmente fez pelo seu
filho? Se o seu filho estda numa cadeira de rodas, vocé vai querer estacionar em frente a porta.
Essa € a vaga normalmente reservada aos portadores de deficiéncia. Entdo, vocé assegurou ao
seu filho saudavel a chance de ser tratado como um invalido. Isso é considerado um exemplo de

paternidade hoje em dia.
“Isto E”, 22/07/09.

Questao 1 — A lacuna indicada deve ser preenchida com uma preposicdo que exprima a nogcao
de finalidade. Identifique-a:

()em
()por’
(%) para’

Questao 2 — Na oragao “Mesmo quando vao de 6nibus [...]", a preposigao “de” indica:
() um lugar.

( x)um meio.

() um modo.

Questao 3 — Na frase “[...] sdo levadas pelos pais até a porta do veiculo.”, “até” é:

( x ) uma preposicao.

() uma conjuncgao aditiva.

() uma palavra denotativa de incluséo.

Questao 4 — Na passagem [...] dao o direito de o pai parar o carro [...]", a preposi¢ao “de” e artigo

definido “0” foram escritos separadamente. Por qué?

Questao 5 — Na frase “Se o seu filho esta numa cadeira de rodas [...]”, o termo sublinhado é
resultado da contragdo de uma preposicao com o artigo indefinido “uma”. Assinale-a:

( )a

( )de

( x)em
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